
2018D45854 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De vragen zijn op 25 september 2018 voorgelegd aan de Minister-
President, Minister van Algemene Zaken. 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De wnd. griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Welke rechtspersonen staan op dit moment ingeschreven op de 
officiële adressen en de officiële postbussen die in het bezit zijn 
van het Koninklijk Huis en wat zijn de doelstellingen van die 
rechtspersonen? Is de regering bereid de lijst die in 2009 naar de 
Kamer is gestuurd te actualiseren? 

2 Hoe is het in artikel 41 van de Grondwet genoemde «openbaar 
belang» gedefinieerd? 

3 Op welke manier vertegenwoordigt de wens van de meerderheid 
van de Tweede Kamer (zoals bijv. neergelegd in TK 33 576 nr. 123) 
niet het «openbaar belang»? 

4 Waarom is destijds het Jachtdomein hernoemd tot departement 
Faunabeheer? 

5 Waar worden de zes faunabeheerders ingezet? 
6 Wie stuurt de faunabeheerders aan? 
7 Waarom wordt er subsidie ontvangen voor het werk van de 

faunabeheerders en waarom wordt dit niet uit de reguliere 
begroting betaald? 

8 Wat is de precieze juridische status van Kroondomein Het Loo? Is 
deze status sinds 1959 gewijzigd en/of is wijziging van deze status 
onderwerp van gesprek geweest? 

9 Zijn er afspraken over het gebruik van het regeringsvliegtuig door 
leden van het Koninklijk Huis voor korte afstanden? Zo ja, welke 
zijn deze afspraken? 

10 Wat is de precieze reden van de afsluiting van het Kroondomein 
Het Loo tussen 15 september en 25 augustus? 

11 Wat zijn de afschotaantallen van het wild door de faunabeheerder 
en eventuele andere jagers? 

12 Is er een faunabeheerplan voor Kroondomein het Loo? Zo ja, kan 
dit openbaar gemaakt worden? 

13 Wordt het faunabeheer op Kroondomein Het Loo alleen door 
professionele faunabeheerders uitgevoerd? 

14 Waarop zien precies de uitgaven voor de kosten die betrekking 
hebben op het departement Faunabeheer (artikel 2)? 

15 Is er in de begroting van dit departement of in de begroting van 
een van de andere departementen een subsidie opgenomen voor 
faunabeheer op Paleis Het Loo? Zo ja, waar is deze te vinden en 
hoe hoog is deze subsidie? 

16 Hoeveel fte vertegenwoordigen de zes faunabeheerders van 
Kroondomein het Loo? 

17 Welk deel van de materiaalkosten bestaat uit jachtartikelen zoals 
wapens en munitie? 

18 Hadden alle (jacht)activiteiten georganiseerd door het departement 
Faunabeheer een faunabeheer doelstelling en organiseerde het 
departement geen plezierjacht? 

19 Hoeveel van de (jacht)activiteiten georganiseerd door het 
departement Faunabeheer vinden plaats op Kroondomein het Loo? 
Hoeveel daarbuiten? 

20 Is het faunabeheer in Kroondomein het Loo uitgevoerd door 
andere dan de eerder genoemde zes faunabeheerders? 

21 Hoeveel «vrucht» onttrekt het koningshuis per jaar, graag aantallen 
uitgesplitst naar diersoort, volgens haar «recht op vruchtgebruik» 
uit het Kroondomein? 

22 Wat zijn de huidige energielabels van de 3 ter beschikking zijnde 
paleizen? 

23 Zijn er plannen om de energielabels de komende periode te 
verbeteren, bijv. door verduuzaming van de gebouwen?
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